
Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének 
Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága 
Előterjesztő neve: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet jegyző 

sz napirend 

ELŐ TERJESZTÉS 
a Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság  2020.  február  25-i  ülésére 

Tárgy: Javaslat az Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország  2019.  évi tevékenységéről szóló 
beszámoló elfogadására 
Előterjesztő: Czukkerné dr. Pintér Erzsébet jegyző 
Készítette: Rókusfalvy-Bodor Gergely Humánszolgáltatási Ügyosztály 
A  napirendet nyilvános ülésen kell tárgyalni. 
A  döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 
Melléklet:  1.  számú mellélet beszámoló 

Tisztelt Kulturális, Civil, Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság! 

I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése 
Budapest  Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete a  274/2015.  (XII.  03.)  számú határozatában 
döntött arról, hogy közfeladat-ellátási szerződést köt az Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarországgal 
(székhely:  1063 Budapest,  Bajnok utca  25.,  képviseli:  Bernhard  Wittwer őrnagy, adószám:  19657569-1-
42,  a továbbiakban: Üdvhadsereg) józsefvárosi közösségi ház fenntartása érdekében.  A  megállapodás 
2015  decemberében jött létre határozatlan időre.  A  megállapodás alapján az Üdvhadsereg minden év 
január  31.  napjáig beszámol tevékenységéről az Önkormányzat részére. Az Üdvhadsereg  2020 
januárjában benyújtotta a  2019.  évi beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi. 

A  szerződésben az Üdvhadsereg vállalja a kerületben közösségi ház üzemeltetését (Üdvhadsereg 
tulajdonában álló  1086 Budapest,  Dobozi utca  31.  szám alatti ingatlan), melyben a VIII. kerületi lakosok 
számára az alábbi kulturális és közösségi programokat szervezi, illetve a szervezéshez teret nyújt: 

- helyi közösségi, egyházi hitéleti, kulturális, oktatási, közösségépítő, felzárkóztató rendezvények; 
- táborok; 
- kiállítások; 
- vallásturisztikai programok; 
- ifjúsági nevelés, szabadidős programok; 
- család megtartó erejét szolgáló egyházi rendezvények; 
- zenei, képző — és alkotóművészeti programok. 

Az előterjesztés mellékletét képező beszámolóban részletesen bemutatásra kerülnek az Üdvhadsereg 
Józsefvárosi Gyülekezetének  2019.  évben lebonyolított rendezvényei. Az Üdvhadsereg a kerület lakói 
számára továbbra is ingyenesen biztosítja a részvételt a különböző rendezvényein. 
Az Üdvhadsereg a közfeladat-ellátási szerződés keretében anyagi támogatásban nem részesül, ezért a 
szerződésben rögzített tevékenységeket anyagi lehetőségei szerint valósítja meg. 

II. A  beterjesztés indoka 
A  szervezet  2019.  évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadása érdekében indokolt, hogy a Bizottság 
a  2020.  február 25-én tartandó ülésén döntést hozzon a benyújtott beszámolóval kapcsolatban. 

III. A  döntés célja, pénzügyi hatása 
A  döntés célja, hogy az Önkormányzat elfogadja az Üdvhadsereg közfeladat-ellátási szerződés alapján 
végzett munkáját.  A  döntés pénzügyi fedezetet nem igényel. 
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A  KULTURÁLIS, CIVIL, OKTATÁSI, SPORT ÉS 

ESÉLYEGYENLŐSÉGI BIZOTTSÁG ELNÖKE 

BET 

IV.  Jogszabályi környezet 
A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefváros Önkormányzat Képviselő-testület és Szervei Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló  36/2014.  (XI.06.) önkormányzati rendelet  7.  melléklet  2.1.2.  pontja 
szerint a Kulturális, Civil, Oktatási, Nemzetiségi,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottság dönt az 
Önkormányzat köznevelési, közművelődési, kulturális, sport feladatok ellátása tárgykörbe tartozó 
szerződéses partner tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadásáról. 

Fentiek alapján javasolom a szervezet  2019.  évi tevékenységéről szóló beszámolójának elfogadását, 
kérem az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

Határozati javaslat 

Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Civil, 
Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága  ..../2020.  (II.  25.)  számú határozata: 

A Budapest  Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Kulturális, Civil, 
Oktatási,  Sport  és Esélyegyenlőségi Bizottsága úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti 
Üdvhadsereg Szabadegyház Magyarország (székhely:  1063 Budapest,  Bajnok utca  25.,  képviseli: 
Bernhard  Wittwer őrnagy, adószám:  19657569-1-42) 2019.  évi tevékenységéről szóló beszámolóját 
elfogadja. 

Felelős: polgármester 
Határidő:  2020.  február  25. 

A  döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Humánszolgáltatási Ügyosztály Humánkapcsolati Iroda 

A  lakosság széles körét érintő döntések esetén az előterjesztő előkészítőjének javaslata a közzététel módjára 

nem indokolt hirdetőtáblán honlapon 

Budapest, 2020.  február  19. 

Czukkerné dr. Pintér Erzsébet 
jegyző 
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Vecseyné  Fulmer  Enikő 

) 
gyülek ezetv ezet  ö 

ürhadsezeg Józsefvárosi Gyülekezete 

Beszámoló a Közfeladat ellátásról az Üdvhadsereg Józsefvárosi Gyülekezetében 2019-ben. 

Gyülekezetünk a Magdohia negyed szivében helyezkedik el. Számos programot nyújtunk a kömyezettinkben élő 
emberek részére. Mivel gyülekezet vagyunk, elsősorban az evangélium hirdetését tartjuk a legfőbb célunknak. 
Minden szolgálat és program ezzel a célkitűzéssel kerül megrendezésre. 

Minden vasárnap Istentiszteletet tartottunk, amely nyitott volt bárki részére, aki megpihenni vágyott  es  a Biblia 
tanítását akarta hallgatni, vagy az Istennel való kapcsolatát mélyíteni. Ezeken a vasárnapokon a gyermekek nekik 
szóló foglalkozáson "vasárnapi iskolán" tanulmányozhatták a Biblia történeteit. Negyedévenként egy-egy családi 
vasárnapot tartottunk, amelyen egy közös ebed  Man  délután is együtt maradtunk, kötetlen játékra és beszélgeté-
sekre. 

Rendszeresen voltak biblia óráink  es  imaóráink, és emellett külön nők és külön férliak részére specifikus talál-
kozások, amelyen a női és a férfi  let  szépségével és kihívásaival, esetleges problémák Isten szerinti megoldásával 
és  kreativ  dolgokkal foglalkoztunk. 

Heti rendszerességgel vannak a gyülekezetben fúvószenei képzés és próba. Ez az alkalom is nyitott bárki szá-
mára, akinek van már valamilyen előképzettsége valamilyen fúvós hangszeren. Fuvószenekamnkkal szívesen 
szolgálunk bármilyen szabadtéri rendezvényen, vagy barhol, ahová hívnak bennünket. Minden évben advent ide-
jén karácsonyi zenedarabokkal szolgáhmk a Fővám téren a Vásárcsarnok bejáratánál, és gyűjtést rendezünk ke-
rületünk szegényei javára. 

A  gyűjtés alkalmával befolyt összegből tartós élelmiszercsomagokat készítettünk, amelyet  2020.  január hónap-
ban, "pótkarácsonyi alkalmon" osztjuk a gyülekezetben egy-egy istentisztelet kereten belül a kerületben élő sze-
gény sorsú családok, és egyedülállók részére, ahogy tettük ezt  2019.  év elején, az előző évi gyűjtéssel. 2019-ben 
ezeken az alkalmakon  160  élelmiszer csomagot osztottunk ki. 

Nyáron kéthetes gyermektábort tartottunk a kerület gyermekei részére  2019.07.22-08.02.  között.  Ebben  az évben 
"Szuperhős" tábort tartottunk, amelyben minden nap egy-egy bibliai  bös  életét ismerhették meg a gyermekek. 
Emellett meghívtunk a táborunkba mai magyar szuperhősöket is. Pl.  Szabo  Avat aki  Magyar  ülőröplabda válo-
gatott tagja, és Csonka Ferencet aki a  Magyar  csörgőlabda szakosztályt vezeti. Ok beszéltek arról, hogy nem 
biztos, hogy a szép  es  tökéletes test és a szuperképességek teszik hőssé az embert, meséltek az életükről ős hitük-
ről, és vidám játékos foglalkozást tartottak a gyeimekeloiek. Foglalkoztunk a táborban az ökotudatos neveléssel 
is mert hisszük, hogy  ha  a gyermekek ebben nőnek fel, akkor egy környezettudatosabb következő generáció nőhet 
fel, igy együtt tudunk tenni azért, hogy élehetöbb és vidámabb életet tudjanak élni az utánunk élők. 

Öt napon át a gyülekezetünk szolgálócsoportja a Mátyás téri játszótéren tartott szabadtéri foglalkozást a gyerme-
kek részére, amelyre a gyerekek nagy örömmel jöttek. Az utolsó napon szabadtéri babelőadást tartottunk, amit 
még a szülők is szívesen megnéztek. 

Egy különleges két napos képzésnek adtunk helyet februárban, a  Wesley  Teológiai Szövetsége föiskolAja szer-
vezésében.  A  Gyülekezetvezetés kurzus nyitott volt bárki részére. Erre az alkalomra Andrew Morgan őrnagy, az 
Üdvhadsereg Kanadai Tisztképző Iskolájának igazgatója jött előadóként. 

A  Magdolna-negyed életébe olyan módon, hogy reszt vettünk különböző fórumokon a Teleki  ter  Társak egyesü-
lettel, és a zenekarunkkal szolgáltunk ősszel néhány vasárnap délután szabadtéri koncerttel, és az utolsó adventi 
gyertyagyújtáson is. 

Gyülekezetünkben működik egy evangélizácios bábcsoport, amelynek tagjai a gyülekezeti fiatalokból és mások-
ból is  all.  Babcsoport karácsony és húsvét időszakában, valamint a nyári szünet idejében szolgál, nem csak a 
gyülekezetben, hanem iskolákban, óvodákban, játszótereken és bárhol, ahová hívnak bennünket. 

Hálásak vagyunk az együttműködésért a Józsefvárosi Önkormányzattal és szeretnénk továbbra is együtt tenni a 
jót, a kerület lakóiért  es  lakókörnyezetünkért. 

Mellékelem a  2019.  évi statisztkai jelentésünket a gyülekezetben folyó alkalmakról. 

Budapest, 2020.01.22.. 



de,t, 

Vecseyné  Fulmer  Enikő 
gyülekezetyczető 

Üdvhadsereg Józsefvárosi Gyülekezete 

2019.  programok az Üdvhadsereg Józsefvárosi Gyülekezetében: 

 

alkalmak résztvevők 
száma száma 

 

Áhítat, fúvás zene Teleki  ter  gyertya gyújtás 1 24 
2 Bábmisszió 7 1082 

 

Bábpróba 9 58 
4 Bazár a gyerektáborért 4 182 
5 Biblia tanulmányozó  kör 7 97 

6 8ibliaára a népkonyha látogatóinak 29 746 
8 Férfi bibliaóra 10 85 
9 Gyermektábor - napokban 10 287 
10 Gytábor szülői  mb 1 9 

11 Családi vasárnap közös ebéddel 2 27 

12 Ifjúsági istentisztelet 2 99 
13 listentisztelet élelmiszer csomagosztással 4 255 
14 Imaóra 6 19 

15 Istentisztelet 51 1080 

16 Istentisztelet a népkonyha látogatóinak 48 1193 

17 Andrew MorganANTSZ teológiai kurzus 2 60 

18 Katona képzés 13 26 

19 Megszentelődési istentisztelet 1 48 

20 Nöióra 4 27 

21 Ökumene  - Világimanap 1 6 
23 Vasárnapi iskola 34 168 

24 Zenekari koncert - Teleki  ter 2 64 

25 

26 

VISZ/jätszótér misszió - Mátyás  ter 5 95 

Adventi koncert és gyűjtes a Vásárcsarnok előtt 4 
49  zenekari tag + hall-

gatóság 
27 Zene óra 34 239 

összesen:  291  alkalom, 5906  fő 

Budapest, 2020.  január  22. 
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